
平成２６年第４回佐伯市議会定例会議案 
（議 案） 
番  号 件           名  
第９７号 平成 26 年度佐伯市一般会計補正予算（第３号） 原案可決 
第９８号 平成 26 年度佐伯市国民健康保険特別会計補正予算（第２号） 原案可決 
第９９号 平成 26 年度佐伯市後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号） 原案可決 
第１００号 平成 26 年度佐伯市介護保険特別会計補正予算（第２号） 原案可決 
第１０１号 平成 26 年度佐伯市簡易水道事業特別会計補正予算（第２号） 原案可決 
第１０２号 平成 26 年度佐伯市大島航路事業特別会計補正予算（第１号） 原案可決 

第１０３号 
平成 26 年度佐伯市特定環境保全公共下水道事業特別会計補正予算

（第２号） 
原案可決 

第１０４号 平成 26 年度佐伯市農業集落排水事業特別会計補正予算（第２号） 原案可決 
第１０５号 平成 26 年度佐伯市漁業集落排水事業特別会計補正予算（第２号） 原案可決 
第１０６号 平成 26 年度佐伯市飲料水供給事業特別会計補正予算（第１号） 原案可決 
第１０７号 平成 26 年度佐伯市水道事業会計補正予算（第２号） 原案可決 
第１０８号 平成 26 年度佐伯市公共下水道事業会計補正予算（第２号） 原案可決 

第１０９号 
佐伯市職員の給与に関する条例及び佐伯市国民健康保険診療所の医

師の給与に関する条例の一部改正について 
原案可決 

第１１０号 佐伯市条例の廃止に関する条例の一部改正について 原案可決 
第１１１号 佐伯市消防団条例等の一部改正について 原案可決 
第１１２号 佐伯市過疎地域自立促進計画の変更について 原案可決 
第１１３号 市道路線の認定及び廃止について 原案可決 
第１１４号 財産の取得について（上城地区防災・避難広場整備事業用地） 原案可決 
第１１５号 佐伯市保健福祉総合センター和楽条例等の一部改正について 原案可決 
第１１６号 佐伯市国民健康保険条例の一部改正について 原案可決 

第１１７号 
佐伯市立小学校の設置に関する条例及び佐伯市立幼稚園の設置に関

する条例の一部改正について 
原案可決 

第１１８号 佐伯市歴史文化施設の共通観覧券に関する条例の制定について 原案可決 

第１１９号 
佐伯市平和祈念館やわらぎ条例及び城下町佐伯国木田独歩館条例の

一部改正について 
原案可決 

第１２０号 つるおか子どもの家の指定管理者の指定について 原案可決 
第１２１号 佐伯市蒲江生活支援ハウスの指定管理者の指定について 原案可決 

第１２２号 
工事請負契約の締結について（平成 26 年度彦陽中学校管理、普通、

特別教室棟大規模改造（建築主体）工事） 
原案可決 

第１２３号 
工事請負契約の締結について（平成 26 年度蒲江統合小学校校舎建設

（建築主体）工事） 
原案可決 



第１２４号 
工事請負契約の締結について（平成 26 年度蒲江統合小学校校舎建設

（電気設備）工事） 
原案可決 

第１２５号 
工事請負契約の締結について（平成 26 年度蒲江統合小学校校舎建設

（機械設備）工事） 
原案可決 

第１２６号 佐伯市城下町観光交流館条例の制定について 原案可決 
第１２７号 佐伯市かまえインターパーク条例の制定について 原案可決 
第１２８号 財産の取得について（地方卸売市場統合整備事業用地） 原案可決 
第１２９号 佐伯市道の駅やよいの指定管理者の指定について 原案可決 
第１３０号 佐伯市道の駅宇目の指定管理者の指定について 原案可決 
第１３１号 佐伯市道の駅かまえの指定管理者の指定について 原案可決 
第１３２号 佐伯市うめキャンプ村の指定管理者の指定について 原案可決 
第１３３号 佐伯市グリーンパーク直川の指定管理者の指定について 原案可決 
第１３４号 佐伯市鉱泉センター直川の指定管理者の指定について 原案可決 
第１３５号 佐伯市直川憩の森公園の指定管理者の指定について 原案可決 
第１３６号 佐伯市鶴見海望パークの指定管理者の指定について 原案可決 
第１３７号 佐伯市直川米麦乾燥調製施設の指定管理者の指定について 原案可決 
第１３８号 佐伯市鶴見農産物等直売所の指定管理者の指定について 原案可決 
第１３９号 平成 26 年度佐伯市一般会計補正予算（第４号） 原案可決 

 
（諮 問） 
番  号 件           名  
第 ４ 号  人権擁護委員候補者の推薦について（候補者谷口ふく子） 異議がない 
第 ５ 号  人権擁護委員候補者の推薦について（候補者矢野静司） 異議がない 
第 ７ 号  人権擁護委員候補者の推薦について（候補者尾崎進） 異議がない 

 
（報告事項） 
番  号 件           名  
第３０号 損害賠償事件の和解及び損害賠償の額の決定について  
第３１号 損害賠償事件の和解及び損害賠償の額の決定について  

 
（請 願） 
番  号 件           名  
第 ９ 号 集団的自衛権行使容認の閣議決定を撤回し、それに基づく立法化を

行わないよう関係機関に意見書を提出することを求める請願 
不採択 

第１０号 旧佐伯市内の地籍調査事業（国調）による市長の課税対象の対応に

ついて、再考を求める請願 
不採択 



（意見書案） 
番  号 件           名  
第１５号 年金積立金の専ら被保険者の利益のための安全かつ確実な運用に

関する意見書 
原案可決 

 


